

Вырезка из газеты

ВОРОШИЛОВГРАДСКАЯ  
ПРАВДА

г. Ворошиловград

29 ИЮН. 1977

# НАЧАЛО *Measr* ЗНАКОМСТВА

К ПРЕДСТОЯЩИМ ГАСТРОЛЯМ В ВОРОШИЛОВГРАДЕ  
ИРКУТСКОГО ТЕАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ

1 июля в помещении областного драматического театра начинаются гастроли Иркутского театра музыкальной комедии.

**Н**АШЕМУ ТЕАТРУ — 36 лет. Все эти годы коллектив стремится к созданию спектаклей, правдиво и ярко отражающих жизнь современников. Театр идет в ногу со временем, воплощая на сцене лучшие произведения советских авторов.

На всесоюзных фестивалях музыкальных театров спектакли «Огни сибирские», «Левша», «Полярная звезда», «Девушка с голубыми глазами», «Акулина», «Четверо с улицы Жанны» удостоены дипломов первой степени. Один из отмеченных спектаклей — «Огни сибирские» — создан в коллективе: музыка к нему написана нашим дирижером, композитором, заслуженным артистом РСФСР А. Кулешовым.

У нас немало интересных артистов, в числе ведущих мастеров — заслуженный артист РСФСР М. Шнейдерман, артисты Е. Волошина, А. Комарова, Е. Васильев, К. Аркадьев, В. Брагин, М. Кувшинова, отличные вокалисты Н. Горбунова, Н. Данилина, Ер. Васильев, Л. Любименко. Среди молодых актеров хочется отметить такие яркие индивидуальности, как заслуженные артисты РСФСР В. Жибинова и Н. Хохолкова. Успешно выступают воспитанники театральных училищ, вузов и консерваторий.

На протяжении многих лет нашу группу возглавлял один из крупнейших деятелей советской оперетты, народный ар-

тист РСФСР Н. Загурский. Творческое руководство театра осуществляют главный режиссер М. Лукацкий, главный дирижер Э. Тобиаш, главный балетмейстер С. Хуыз.

В гастрольном репертуаре — прошедшие испытание временем спектакли: «Бабий бунт» Е. Птичкина, «18 лет» В. Соловьева-Седого, «Тетка Чарлея» О. Фельцмана, «Дарю тебе любовь» В. Гроховского... Перу украинского композитора А. Филиппенко принадлежит оперетта «101 жена султана». По мотивам пьесы А. Дюма румынским композитором Ф. Кампшелом написано произведение «Кни, или гений и беспутство».

Зрителям будет показана и наша премьера — героико-романтическая музыкальная ко-

медия В. Дружинина «Помолвка в декабре». Либретто написано нашим земляком поэтом М. Сергеевым. Постановка посвящается 60-летию Великого Октября.

Широко представлена и мировая опереточная классика: шедевры Н. Кальмана «Последний чардаш», «Цыган-премьер», «Баядера», «Принцесса цирка», «Сильва», Ж. Оффенбаха «Прекрасная Елена».

Не забыты нами и маленькие зрители, для которых мы привезли музыкальную сказку А. Спадавеккиа «Золушка».

Многое о театре могла бы рассказать география гастрольных маршрутов: от Таллина, Ленинграда, Москвы — до Владивостока. А ныне новый маршрут: Ворошиловград — Сочи. Наш коллектив впервые в Ворошиловграде, приезжаем мы полным составом балета, хора, оркестра — 170 человек.

Эта поездка особо знаменательна для театра — она проходит в год 60-летия Великого Октября. Наш коллектив посвящает свой творческий отчет в вашем городе, известном своими революционными, боевыми и трудовыми традициями, этой знаменательной дате.

**Л. ПОДДАНКОВА,**  
директор Иркутского театра музыкальной комедии.



На снимке: сцена из спектакля «Учитель танцев».